



南华宝庆镇店之宝:
金丝种手镯

古有斗鸡、斗蟋蟀,今有“斗石”——此次现代快报“翡翠玉石文化节”上设置了一个特别环节,那就是“斗石”!本周日下午两点,“斗石”大赛将在现代快报社8楼会议室拉开大幕。目前,已经有包括南华宝庆在内的一些品牌珠宝商正积极备战,更有些收藏爱好者拿着自己收藏的宝贝想前来“斗斗”。

□ 本版撰文 快报记者 张波

斗石 本周日上演

镇店之宝志在必得

拿出镇店之宝一斗高下

一提到“斗石”,南京各个品牌的珠宝商都“摩拳擦掌”。本周日,南华宝庆将率先把自己的镇店之宝亮出来和其他“选手”一“斗”高下。

南华宝庆的相关负责人介绍,针对此次“斗石”,南华宝庆方面在自己的货品中精挑细选,最终决定拿出一只上百万的满绿冰种翡翠手镯和一个价值500多万元的“五子戏弥勒”大摆件。该负责人说,这只手镯通体翠绿,且绿得很正很洋很艳,是难得一见的好材质。

“五子戏弥勒”则更是该店的宝贝。上述负责人称,这件“五子戏弥勒”特级翡翠精雕而成,重136千克,而且出自于工艺美术大师李博生之手。“李博生每年就出几件东西,存世量非常少,因此他的雕工本身就值得收藏,加上这件摆件材质优异。”因此,该负责人认为,虽然

标价是500多万,但这已经是多年前的定价了,目前这款摆件的价格早就不止这个标价了。当然,作为镇店之宝,是否愿意将这件宝贝销售,南华宝庆还要三思而行。

不管怎样,这样的顶级宝贝来参加“斗石”,南华宝庆方面志在必得。“我们也知道民间收藏界藏龙卧虎,但我们的宝贝都是万里挑一。”该负责人信心十足。

你的宝贝也来“斗斗”吧

昨天,快报接到不少普通翡翠玉石收藏爱好者的电话,他们也愿意将自己的收藏拿出来“秀秀”。一位不愿透露姓名的先生告诉记者,自己就有几块很得意的翡翠挂件,也想拿出来给业内人士一起品鉴品鉴。更重要的是,快报此次活动将邀请相关专家坐镇把关,对参加“斗石”的翡翠玉石进行点评,因此,这位先生也想让专家给自己的选择打个分,“也好证实我的眼光

不错。”

届时,我们将邀请江苏省珠宝检测站的相关专家亲自坐镇,对前来“斗石”的宝贝一一点评。此次“斗石”将分为“专业组”和“民间组”。民间组斗石则邀请家有翡翠玉石、玉石收藏爱好者等市民来参与。来到现场的你不仅可以见识众多罕见的玉石上品,和“同道中人”交流购石经验,还可以请专家为自己的翡翠玉石藏品鉴定、估价,并零距离地接受专家指导。

»相关链接

“斗石”活动具体安排

时间:8月15日(周日)下午两点

地点:洪武北路55号置地广场现代快报社8楼会议室

您当天可以直接带着宝贝前来参与,具体详情请咨询快报热线96060。



南华宝庆镇店之宝:五子戏弥勒

»翡翠玉石知识课堂 古人选料百发百中

中国人爱翡翠,可是,中国人是从什么时候、如何爱上翡翠的?江南贡院院长周道祥告诉记者,真正的翡翠仅仅产于缅甸,且产量很小。“缅甸早年是中国的附庸国,因此年年都要纳贡,可是缅甸又是一个不太富裕的国家,因此贡品往往要用它的特产——翡翠来替代,当然是当地最好的翡翠。”从缅甸运到京城,古人会一一鉴别这些用来上供的原石,认为是不合格的将会被要求退回。“若干年后我们发现,当时进贡的翡翠原石中,好的原石基本上都被留在了国内,而被退回的则大多是不尽如人意的料。”周道祥说,很佩服古人的鉴别能力,如果今人也有古人的眼力,缅甸的赌石历史恐怕也要被改写。

也正是因此,最好的翡翠基本上都留在中国。而现在开采出来的高档翡翠,按照古人的品位恐怕不能算是高档了。“现在市场上的那种无色透明的玻璃种价格也非常高,因为玻璃种本身就非常稀罕,但在古人看来,这样无色的翡翠,种再好也不能算好,翡翠的名字本身就体现了这种硬玉对颜色是有要求的。”

周道祥表示,翡翠原指一种鸟,红色叫翡、绿色的叫翠,翡翠的颜色要到了这种鸟身上羽毛的颜色,才能称之为真正的好翡翠。而现在,市面上一些绿得很浮、绿得不沉稳的翡翠也成为精品,正是因为好的原材料越来越少,有钱也买不到,人们就只能退而求其次,即便如此,翡翠的价格仍然在快速上涨的通道中。

浪漫七夕

引爆“七夕”珠宝市场

独领风骚

活动时间: 2010/8/13起

南华宝庆

香港南华 南京宝庆 强强联手

活动细则详见店堂!

K金、银饰品 8折

铂金饰品每克优惠 20元

黄金饰品每克优惠 10元

镶嵌类珠宝

满 1000元 送 1000元

优质裸钻推广价, 裸钻个性定制

0.30ct 仅售 5648元 (GIA)	1.01ct 仅售 20100元
0.50ct 仅售 6270元 (GIA)	1.02ct 仅售 21650元
0.51ct 仅售 6390元 (GIA)	1.06ct 仅售 21090元
0.71ct 仅售 21539元 (GIA)	1.12ct 仅售 25850元 (HRD)
0.75ct 仅售 25226元 (GIA)	1.00ct 仅售 28650元 (HRD)

咨询热线: **025-84521680** 旗舰店地址 太平南路珠宝街131号 (原南南商场)